今天0时油价"十连跌"

90号汽油价格进入5时代

星报讯(梅菁记者任金如)昨日,市场星报记者从省物价局获悉,今日0时,我省成品油价格迎来本年度第十次降价;其中,90号汽油最高零售价为每升5.66元,93号汽油为每升6.05元,97号汽油为每升6.41元,0号柴油为每升5.44元,-10号柴油为每升5.77元。我省93号汽油每升降了0.41元,90号汽油价格再次步入5时代。

发改委赠予"年终大礼"

据介绍,这是今年发改委对成品油价格的最后一次调整,也刷新了新定价机制实施以来的最大纪录,回顾前期,今年成品油价已经历4次上调,14次下调,昨日,市场星报记者了解到,我省90号乙醇汽油最高零售价格调整为每吨7580元.0号柴油最高零售价格调整为

每吨6305元

成品油价格下滑,对于以油品为主要生产资料的物流企业、出租车以及私家车而言,势必会减少其油耗成本。对于私家车而言,以月跑2000公里,每百公里8L汽油的私家车而言,此轮93号汽油每升下跌0.41元,相应的下个计价周期的油耗成本将减少32.8元左右。对于运输行业而言,以载重50吨的货车,每月平均跑10000公里左右,百公里油耗38L为例。按照此轮0号柴油0.43元/升的跌幅测算,在下一个计价周期的时间里,将减少817元左右的油耗成本。

2014年成为油"跌价年"

据卓创机构成品油分析师陈晴介绍,2014年国内成品油市场共经历18次价格调整,总体来看,2014年的汽油

调整幅度为下调2050元/吨,柴油调整幅度为下调2205元/吨,成为新定价机制以来罕见的"以跌为主"的调价模式。

2014年成品油市场"一路下滑"的主要原因是国际油价不断下滑。2014年国际原油市场整体呈现稳后暴跌走势。上半年,欧美油价较去年同期相比,整体稳中走高,支撑油价震荡走高的主要原因是利比亚、乌克兰以及伊拉克等地的地缘政治影响。不过下半年来,原油市场进入连跌模式,欧美油价累计跌幅近50%,造成国际油价持续下跌的影响因素主要有三个方面:全球市场石油供应严重过剩;下半年以来美元指数持续上扬,并升至近四年来新高;原油市场利空消息不断释放,期货市场空头头寸暴增,交易商做空浪潮重击原油期货。



吨价						
90# 乙醇汽油	93 # 乙醇汽油	97# 乙醇汽油	0# 柴油	-10# 柴油	车用国四 0#柴油	车用国四 −10 柴油
7580	8035	8490	6305	6683	6675	7076
升价						
90# 乙醇汽油	93# 乙醇汽油	97# 乙醇汽油	0# 柴油	-10# 柴油	车用国四 0#柴油	车用国四 −10 柴油
5.66	6.05	6.41	5.44	5.77	5.76	6.11

交诵运输厅发布2015年元日小长假出行指南

全省高速不免费 三个路段临时封闭

省交通运输厅路警联合指挥中心26日发布2015年元旦小长假出行指南,根据国家《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》规定,元旦小长假不属于国家规定的一年四次(春节、清明、五一、国庆)免费通行节假日之列,为此,2015年元旦期间小车通行省内高速公路不享受免费政策。另外,该中心提醒市民元旦小长假三天,有三条临时封闭高速路段和车流量相对集中高速路段,以便出行安全、顺畅。

■ 任爱伟 记者 祝亮

三条临时 封闭的高速路段

1.蚌明高速:蚌埠往南京 方向明光东收费站出口匝道 临时封闭,封闭时间为每天9 时至17时,提醒由蚌埠方向准 备从明光东收费站下道的车 主,改由三界收费站或明光西 收费站下高速。开工时间:12 月20日,预计工期15天。

2.绕城高速:南环段肥东 店忠路下穿绕城高速南京方 向12公里+700米至13公里+ 200米封闭施工,往合肥方向 实行半幅双向通行。工期 2014年10月11日至2015年 1月11日。

3.合六叶高速 672 公里+680 米至 675 公里+880 米处(六安市境内),合肥、叶集方向双向应急车道封闭,行车道、超车道可以通行。该路段施工将于2015年1月30日完成。

元旦期间可能拥堵的路段

元旦假期高速公路车流量可能相对集中的重要路段、收费道口、互通枢纽、隧道桥梁,主要包括:合宁高速、合六叶高速、合安高速庐江至舒城段、合巢芜高速试刀山隧道段、芜湖大桥等省内主线;吴庄、曹庄、叶集、雍镇、皖浙等省际收费

站以及黄山南门、九华山、天柱山等省内重要景区出入口;城际主要出入通道的合肥绕城高速金寨路、蜀山及肥东等道口;合肥绕城高速陇西立交至路口互通、合肥西互通、合淮阜高速曹庵互通、合铜黄高速汤口互通等。

省内高速出行攻略

1.安徽境内宁(宁国)绩(绩溪)高速已 于2014年12月24日正式开通,司乘朋 友元旦期间可由该高速通行。

2.元旦假期,预计出行高峰将会出现 在1月1日上午7点至10点,返程高峰预 计在3日下午3点至晚间8点。

3.小长假期间,建议您尽量使用 ETC车道通行,缩短车辆通过收费站的 时间,提高您的通行效率。

4.为避免出行高峰,前往六安、叶集等方向的小型车辆,除了选择合六叶高速以外,还可以由312国道通行。

5.准备走合巢芜高速途经试刀山隧道往芜湖方向的车辆可选择由柘皋收费站提前下道,经S105省道约30公里车程再由巢湖收费站重新驶入合巢芜高速继续前行,避开试刀山隧道这一惯常拥堵路段。

6.凌晨2点至5点,长途客运车辆禁止驶入高速公路。

7.元旦假期全省多以阴雨天气为主,加之正值数九凝冰季节,高速行车一定保持车距、减速慢行,出行前请实时关注高速公路路况、气象信息,合理安排路线,错时、错峰出行。

合福高铁明年6月 可具备开通条件

星报讯(何水根 记者 祝亮)记者 26 日从合福高铁(安徽段)静态验收领导小组获悉,合福高铁静态验收工作预计本 月底将全面完成,明年一季度进入联调 联试阶段,明年6月全线具备开通运营条 件,届时合肥至福州仅需3小时。

合福高铁全长808公里,穿过黄山、 婺源、三清山、武夷山等。

安徽交通ETC卡 明年可"一卡通全国"

星报讯(任爱伟 记者 祝亮) 自12月21日联网测试运行后,在交通运输部统一指挥下,12月26日下午,安徽高速公路 ETC 系统与北京、天津、河北、山西、辽宁、上海、江苏、浙江、江西、福建、山东、陕西、湖南这13省(市)ETC 系统正式联网运行。记者了解到,此次联网后,30万安徽交通卡用户可在这14省市不停车收费,明年底前还可"一卡通全国"。

上海铁路局 2015年春运临客方案出台

星报讯(记者 祝亮)记者从上海铁路局获悉,12月26日,该局公布2015年春运临客开行方案,铁路春运期限自2月4日起至3月15日止,为期40天,计划增开临客184对,预计发送旅客5275万人,日均发送旅客131.9万人。其中长途直通临客145对,管内临客39对。

目前,春运期间图定列车车票已全面 开售,合肥站发售约13万张。铁路部门 提醒,有关临客开行时刻、停靠站、车票 出售时间请登录中国铁路客户服务中心 12306网站,或关注火车站发布的公告, 以便合理安排行程。

如果购票行程冲突 12306不再接受

星报讯(记者 祝亮) 记者从铁路部门获悉,从12月26日起,12306网站售票系统将不接受行程冲突的购票,如果旅客再次购票时被提示与前次购票行程冲突,请将已购车票办理改签或退票后重新购票。具体还包括以下内容:

1.旅客网上购票,发现身份信息被他人冒用购票,造成行程冲突(指同一乘车人的乘车时间出现交叉)不能购票时,可在互联网上举报后继续购票。12306网站为旅客网上举报设置了相应的功能。

2.旅客在车站窗口、代售点、电话订票、自动售票机等渠道购票时,发现身份信息被他人冒用购票,可到就近车站指定窗口举报后继续购票。

3.对于涉嫌冒用他人身份信息购买的车票,铁路部门将按车票的车次、座次在车站和列车上进行重点查验,铁路公安机关将作为重要线索依法处置。

4.铁路公安机关鼓励旅客到就近车站派出所,举报身份信息被冒用购票的情况。一经查实,铁路部门将锁定冒用他人身份信息购票的用户及名下所有车票,并对举报人予以奖励。